

9 мая 2019 года в России отмечается, пожалуй, один из главнейших государственных праздников — День Победы в Великой Отечественной войне. Впервые этот праздник отметили 9 мая 1945 года, когда было объявлено о такой долгожданной Победе.

«Мы чтим героев, которые мужественно сражались с захватчиками на поле боя и самоотверженно трудились в тылу. Наш общий долг — свято хранить память об их подвигах и неисчислимых жертвах, окружать заботой и вниманием ветеранов», — отметил Владимир Путин в своем поздравлении состоявшемся в Москве в мае этого года.

Сотрудники и обучающиеся нашего лицея приняли активное участие в мероприятиях, приуроченных к 74-ей годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.).

В рамках всероссийской акции «Дорога к обелиску». Уже не первый год ребята в канун Дня Победы приводят в порядок заброшенные могилы участников Великой Отечественной Войны. Гордо от того, что все больше и больше людей участвуют в этой акции. Школьники, студенты и просто не равнодушные люди нашего города убирали могилы, а наши волонтеры покрасили звезды на могилах участников ВОВ.

В этом году к акции присоединились и члены объединения «Молодая Гвардия» партии «Единая Россия». Ребята с гордостью шли на эту акцию. Во время работы ни один раз звучала фраза: «Это наше спасибо этим героям за наше мирное небо над головой».

Уходя, все заметили, что звезды загорелись ало-красным цветом, выделяясь, и их стало видно из далека.



Волонтеры лицея посетили замечательных людей, живущих в маленьком селе Ольховка Чистоозерного района. Семейная пара Зудиных, отпраздновавших недавно бриллиантовую свадьбу, все свою жизнь посвятивших работе в сфере образования. Пережив тяготы военных лет, и пусть они тогда были детьми, но от их воспоминаний холодок пробегал по коже. В беседе с ребятами еще веселая Анна Сергеевна, маленькая худенькая бабушка, рассказала, как они с подружками уже в послевоенное время собирали зерно на полях, как помогали при работе в колхозе.



С 22.04 по 09.05.2019г. в лицее проходила акция «Георгиевская ленточка». Волонтеры под руководством Андреевой Ольги Николаевны вручали Георгиевские ленточки, но также рассказывали историю символа Победы и давали советы, как правильно его носить. Это наше уважение к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта.



Преподаватель истории Попенко О.В. совместно с мастером п/о Марухиной Е.Г. и обучающимися лицея продолжают работу над проектом Книги Памяти погибших, умерших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне 1941-1945г. о дедах и прадедах бессмертного полка нашего лицея. В этом году она пополнилась славными подвигами родных наших первокурсников, которые смогли рассказать, даже предоставить документы, письма, фото военных лет бережно хранимые в каждом доме.

С 22.04 по 08.05.г. работал музей лицея, под руководством библиотекаря Потемкиной Н.В. была организована тематическая выставка «Вечной памятью живы».

09.05.2019 г. преподаватели, обучающиеся и сотрудники лицея приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк». В руках участников мероприятия были портреты родственников – участников Великой Отечественной войны, флаги шары и плакаты. Волонтеры лицея возложили цветы к ногам воинов победителей. Девушки группы 4Х обучающиеся по профессии хозяйка(ин) усадьбы совместно с служащими пограничной заставы г. Купино угощали ветеранов и всех жителей нашего города ароматной кашей.





Великому событию было посвящено праздничное конкурсное мероприятие «Этих дней не смолкнет слава». Песни военных лет, чтение стихов в исполнении наших обучающихся завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время.



Жюри определило победителей первое место в номинации «Вокал» заняла группа 4Х, первое место в номинации «Художественное слово» 6Х.

Кульминационным мероприятием проведено открытое мероприятие, посвященное Дню Победы «Истории той войны», преподавателем русского языка и литературы Ивановой Т.В. совместно с мастером п/о Красавиным А.А. и обучающимися групп 4АМ, 3МО, 5Х.





Есть события, над которыми не властно время, которые навсегда остаются в памяти народной, таким событием стала Великая Отечественная война, небывалая по своим масштабам, массовому героизму на полях сражений, лишениям, самоотверженному труду в тылу, и невыразимому трагизму.

Важность этого исторического события с каждым прошедшим годом только возрастает. Война 1941–1945 годов и наша Победа в этой войне – это как раз то самое «большое», что «видится на расстоянии».

Мы должны не только еще раз вспомнить беспримерный подвиг народа, но и понять итоги и роль Победы в контексте новейшей истории человечества. Это время напомнить всем и себе тоже – мы умеем побеждать!

Победа – это праздник, который объединяет и молодежь, и стариков, и взрослых и совсем еще юных граждан нашей Родины.

В каждой семье – судьба и история дедов и прадедов, отстоявших свободу не только России, но и Европы. Мы заплатили высокую цену за эту Победу, и никому не позволим ни сегодня, ни впредь забывать о миллионах погибших. Война была трагедией, но именно она позволила проявить все лучшее, что есть и будет в нашем народе – стойкость и мужество, единство и сплоченность перед лицом врага, трудолюбие и самоотверженность, талант инженеров и полководцев, воинскую доблесть и любовь к Родине.

День Победы – это возможность отдать дань уважения всем, кто воевал или работал в тылу в

военное время. Поколение ветеранов войны сейчас уходит. Нам остается только хранить светлую память о героях войны и тыла, стараться быть достойными их подвига.

Вечная память защитникам Родины!